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Súmula: Requeiro ao Governo Estadual na pessoa do Governador João Doria, informações via a ARSESP - Agência Reguladora de Serviços Públicos do Estado de São Paulo, na pessoa da Paula Campos (Diretora), sobre os serviços prestado da Sabesp (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo) à população de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Governo Estadual, Excelentíssimo Senhor João Dória, que solicite à  Secretaria de Governo do Estado de São Paulo, na pessoa do Secretário Rodrigo Garcia, informações via a ARSESP - Agência Reguladora de Serviços Públicos do Estado de São Paulo, na pessoa da Paula Campos (Diretora), sobre os serviços prestado da Sabesp (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo) à população de Itapevi, e esclareça :

1. Explique sobre a demora de uma operação Tapa Buraco, quando a Sabesp executa um serviço?
2. Existe um projeto de ações imediatas para diminuir a falta de águas em alguns bairros da cidade? 
3. Qual é o plano de expansão a curto, médio e longo prazo nos bairros da cidade que ainda não tem saneamento básico (água e rede de esgoto)?

Justificativa 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

    Como representante do povo, recebo diariamente reclamações da população de diversos bairros na cidade de Itapevi, sobre os serviços (e os desserviços) prestados pela empresa Sabesp (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo), e ainda o absurdo da falta de implantação de rede de esgoto. Além do desconforto de conviver com o mau cheiro, devido à grande quantidade de detritos, que traz o aparecimento de moscas e animais nocivos à saúde principalmente as nossas crianças, os munícipes também sofrem com os transtornos e as dificuldades financeiras, uma vez que, muitas famílias precisam arcar em plena pandemia com serviços particulares de limpeza de fossas. 

Esses são alguns dos relatos da população, a ineficiência em relação aos serviços; como a falta de água, a presença de buracos nas ruas, o que causa também danos aos veículos. É um direito assegurado aos munícipes o saneamento básico. Caso existam informações referentes a esse requerimento, solicito que sejam informadas a essa Casa de Leis.   	

Desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.













                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 14 de junho de 2021.











  
[image: ][image: ]
Donizetti Dias Carvalho
               Vereador “Zetti da Adega”
Página 1 de 1

image1.png




image2.jpeg




image3.jpeg
CAMARA

ITAPEVI

R. Arnaldo Sérgio Cordeiro das Neves, 80 www.camaraitapevi.sp.gov.br
° +55 4 4 -44 7 2 °
Vila Nova Itapevi - Itapevi-SP - 06694-090 14141 HBEBEBEOME camaraitapevi




